
介護職でもサービスによりご利用者の支援内容が異なります。特別養護老人ホームや
グループホーム、デイサービス、訪問介護、訪問看護まで色々な業種があります。業務
内容も様々ですので、希望を伺いながら、仕事のマッチングをしていきます。入社後は
Web研修と並行して先輩職員がついて教えてくれます。

■仕事内容

実務者研修は職員は１万円のみの自己負担で受講できます！資格取得制度で無資格から
でも3年後には国家資格の介護福祉士になれます。Webでの社内研修制度も実施。外部研
修へも積極参加しています。公休日が125日と業界でもかなり多いうえに有給取得率も
70％を目指しています。90％消化している部署も出てきています。しっかり職員が休め
るように十分な職員を配置しています。職員は60歳以上の方も多く活躍中。4月から新卒
の10代、20代の職員も加わりさらに活気が出てきています。

■福利厚生・キャリアアップ

それまでは旋盤の工場で働いていました。祖父母に育てられたこともあり、介護の仕事
に興味がありました。何も知らずに入職。最初は想像と現実に違いがあり、かなりびっ
くりしました。戸惑うこともありましたが、気が付けば三年経っていました。職場の先
輩のフォローもあり、介護福祉士の国家試験にも合格しました。これからも頑張ってい
きたいです。

■介護職で働く社員からのメッセージ

高齢者福祉が中心ですが、障がい者福祉の分野へも活動の場を広げています。職場見学
は随時行っています。どのように働きたいかご希望を伺い、職場見学で職員とも話して
いただけます。1日就業体験も実施しています。雰囲気をご確認いただき入職いただいて
いるので長く活躍してもらっています。

■採用担当者からの会社ＰＲ

申込方法は裏面へ《要申込》

こちらから
求人票を
チェック！

会社の担当者に直接
求人内容について
聞いてみよう！

介護編
服装自由履歴書不要

●施設介護職員

（正社員・パート）

●看護師（正社員・パート）

港 区

対面式

●夜勤専従介護職員（パート）

●介護支援専門員（正社員）

●社会福祉士（正社員）

●保健師（正社員）



氏 名

求職番号

電話番号 （ ） －

希望相談時間
① 10：00～ ② 10：20～ ③ 10：40～

④ 11：00～ ⑤ 11：20～
※相談時間１５分／人です

ハローワーク名古屋南
２階⑪番窓口人材確保対策コーナー
☎ 052-681-1211 (部門コード：46＃)

開催場所 ハローワーク名古屋南
２階会議室
〒456-8503 名古屋市熱田区旗屋２－２２－２１

ご希望時間に○をご記入ください。

申込方法

問合せ先

この参加申込書に氏名等をご記入のうえ、

２階⑪番窓口人材確保対策コーナーへご提出ください。
★電話申込みも受付けます。

受付印 来所・電話 キャンセル待ち 受付No. LINE登録 有・無
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留意事項

・先着順で申込受付をします。ご希望に添えない場合もありますのでご了承ください。

・労働条件等の詳細は、求人票にてご確認ください。

・当日は筆記用具と、「ハローワーク受付票」または「雇用保険受給資格者証」をご持参

ください。

・この相談会への参加は、雇用保険の求職活動実績１回として認定されます。

・相談開始時間の約５分前にお越しください。

・発熱症状があるなど、体調不良の場合の参加はご遠慮ください。

・予約後にやむを得ず欠席される場合は、当日でも構いませんので、必ずハローワークへ

キャンセルの連絡(電話)をしてください。

対面式


